
Questionario valutazione servizio  
- DOCENTI - 

89 risposte 

 

 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 

  

È un docente di: 

89 risposte 

19,1% 

25,8% 
10,1% 

9% 

Scuola dell'Infanzia sede in Via Bedollo 

Scuola dell'Infanzia sede in Via Salorno 

Scuola Primaria Plesso Viale di Castel 

Porziano 

Scuola Primaria Plesso Via Bedollo 

Scuola Secondaria Sede Viale di Caste 

Porziano 

Scuola Secondaria Sede Via Cles 

30,3% 

5,6 % 



E' docente 

89 risposte 

21,3% 

curricolare 

di sostegno 

di RC 

76,4% 

Area della comunicazione e della partecipazione 

1. Conosce il POF (Piano dell’Offerta Formativa) dell’istituto? 

89 risposte 

28,1% 

1 Per niente 

2 Poco 

3 Abbastanza 

10,1% 
4 Molto 

5 Moltissimo 

57,3% 

 

 
 

È un docente a tempo... 

89 risposte 

66,3% 

Docente a tempo determinato 

Docente a tempo indeterminato 

33,7% 

2,2 % 

4,5 % 



3. Conosce il Regolamento Di Istituto? 

89 risposte 

38,2% 

15,7% 

1 Per niente 

2 Poco 

3 Abbastanza 

4 Molto 

5 Moltissimo 

41,6% 

4. Conosce il Patto Educativo di Corresponsabilità della scuola? 

89 risposte 

33,7% 

1 Per niente 

2 Poco 

3 Abbastanza 

10,1% 
4 Molto 

5 Moltissimo 

 

7,9% 

47,2% 

 
 

 

2. Conosce la Contrattazione Di Istituto? 

89 risposte 

48,3% 11,2% 

1 Per niente 

2 Poco 

3 Abbastanza 

4 Molto 

5 Moltissimo 

31,5% 

3,4 % 

4,5 % 

4,5 % 

1,1 % 

1,1 % 



6. Quanto attinge dal curricolo d’istituto per pianificare i suoi interventi didattici? 

89 risposte 

24,7% 

1 Per niente 

2 Poco 

3 Abbastanza 

4 Molto 

5 Moltissimo 

51,7% 

15,7% 

7. Conosce il Regolamento sul Sistema Nazionale di Valutazione? 

89 risposte 

24,7% 

1 Per niente 

2 Poco 

3 Abbastanza 

4 Molto 

5 Moltissimo 

62,9% 

 
 

 

5. Conosce il Curricolo Di Istituto? 

89 risposte 

30,3% 

1 Per niente 

2 Poco 

3 Abbastanza 

10,1% 
4 Molto 

5 Moltissimo 

51,7% 

1,1 % 

6,7 % 

3,4 % 

4,5 % 

6,7 % 

4,5 % 
1,1 % 



9. Utilizza il sito internet dell’istituto www.scuolamozart.edu.it per informarsi e reperire 

materiali utili? 

89 risposte 

27% 

1 Per niente 

2 Poco 

3 Abbastanza 

4 Molto 

5 Moltissimo 
48,3% 

20,2% 

10. Ritiene soddisfacente la documentazione presente nel sito internet dell’istituto 

www.scuolamozart.edu.it? 

89 risposte 

38,2% 
19,1% 

1 Per niente 

2 Poco 

3 Abbastanza 

4 Molto 

5 Moltissimo 

38,2% 

 
 

 

8. Conosce la normativa per la Sicurezza -Privacy - Regolamento Generale sulla 

Protezione dei Dati (GDPR)? 

89 risposte 

29,2% 

1 Per niente 

2 Poco 

3 Abbastanza 

4 Molto 

5 Moltissimo 

7,9% 

56,2% 

6,7 % 

3,4 % 

1,1 % 
3,4 % 

1,1 % 

http://www.scuolamozart.edu.it/
http://www.scuolamozart.edu.it/
http://www.scuolamozart.edu.it/


2. Efficacia del lavoro svolto dal Vicario del Dirigente Scolastico 

89 risposte 

39,3% 

1 Per niente 

2 Poco 

3 Abbastanza 

4 Molto 

5 Moltissimo 

30,3% 

28,1% 

3. Efficacia del lavoro dai coordinatori di plesso 

89 risposte 

50,6% 

1 Per niente 

2 Poco 

3 Abbastanza 

4 Molto 

5 Moltissimo 

19,1% 
29,2% 

 
 

Area della direzione e dei servizi amministrativi 

1. Efficacia del lavoro del Dirigente Scolastico 

89 risposte 

41,6% 

1 Per niente 

2 Poco 

3 Abbastanza 

4 Molto 

5 Moltissimo 

31,5% 

25,8% 

1,1 % 

2,2 % 

1,1 % 



5. Efficacia del lavoro svolto dal DSGA 

89 risposte 

1 Per niente 

2 Poco 

37,1% 20,2% 
3 Abbastanza 

4 Molto 

5 Moltissimo 

40,4% 

6. Efficacia del lavoro svolto dai Servizi Amministrativi 

89 risposte 

23,6% 

40,4% 

1 Per niente 

2 Poco 

3 Abbastanza 

4 Molto 

5 Moltissimo 

31,5% 

 
 

 

4. Efficacia del lavoro svolto dalle Funzioni Strumentali 

89 risposte 

25,8% 

47,2% 

1 Per niente 

2 Poco 

3 Abbastanza 

4 Molto 

5 Moltissimo 

22,5% 

4,5 % 

2,2 % 

3,4 % 
1,1 % 



8. Trasparenza degli Atti Amministrativi 

89 risposte 

1 Per niente 

2 Poco 

36% 21,3% 
3 Abbastanza 

4 Molto 

5 Moltissimo 

7,9% 

34,8% 

Area delle relazioni 

1. La comunità dell’istituto è accogliente? 

89 risposte 

31,5% 

30,3% 

1 Per niente 

2 Poco 

3 Abbastanza 

4 Molto 

5 Moltissimo 

33,7% 

 
 

7. Efficacia del lavoro svolto dai collaboratori scolastici 

89 risposte 

41,6% 

1 Per niente 

2 Poco 

3 Abbastanza 

4 Molto 

5 Moltissimo 

34,8% 

20,2% 

3,4 % 

3,4 % 
1,1 % 



3. La relazione con il Vicario del Dirigente Scolastico soddisfa… 

89 risposte 

36% 

1 Per niente 

2 Poco 

3 Abbastanza 

4 Molto 

5 Moltissimo 

34,8% 

23,6% 

4. La relazione con i Coordinatori di plesso soddisfa… 

89 risposte 

43,8% 

1 Per niente 

2 Poco 

3 Abbastanza 

4 Molto 

5 Moltissimo 

32,6% 
21,3% 

 
 

 

2. La relazione con il Dirigente Scolastico soddisfa… 

89 risposte 

29,2% 

41,6% 

1 Per niente 

2 Poco 

3 Abbastanza 

4 Molto 

5 Moltissimo 

7,9% 

21,3% 

5,6 % 

1,1 % 
1,1 % 



6. La relazione con le famiglie soddisfa… 

89 risposte 

27% 

39,3% 

1 Per niente 

2 Poco 

3 Abbastanza 

4 Molto 

5 Moltissimo 

29,2% 

7. La relazione con i colleghi soddisfa… 

89 risposte 

44,9% 

1 Per niente 

2 Poco 

3 Abbastanza 

4 Molto 

5 Moltissimo 

28,1% 

24,7% 

 
 

 

5. La relazione con gli studenti soddisfa… 

89 risposte 

47,2% 

1 Per niente 

2 Poco 

3 Abbastanza 

4 Molto 

5 Moltissimo 

11,2% 

41,6% 

1,1 % 
1,1 % 



9. La relazione con il personale amministrativo soddisfa… 

89 risposte 

27% 

37,1% 

1 Per niente 

2 Poco 

3 Abbastanza 

4 Molto 

5 Moltissimo 

32,6% 

10. La relazione con i collaboratori scolastici soddisfa… 

89 risposte 

49,4% 

1 Per niente 

2 Poco 

3 Abbastanza 

4 Molto 

5 Moltissimo 

30,3% 
18% 

Area delle strutture e dei servizi 

 
 

 

 

8. La relazione con il DSGA soddisfa… 

89 risposte 

33,7% 

11,2% 

1 Per niente 

2 Poco 

3 Abbastanza 

4 Molto 

5 Moltissimo 

47,2% 

1,1 % 

1,1 % 

2,2 % 

2,2 % 



3. Ritiene che l’ambiente scolastico e le strutture (aule-laboratori-palestra…) siano 

adeguate? 

89 risposte 

21,3% 

1 Per niente 

2 Poco 

3 Abbastanza 

9% 
4 Molto 

5 Moltissimo 

46,1% 

23,6% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

2. Il plesso le sembra pulito e ordinato? 

89 risposte 

22,5% 

12,4% 

1 Per niente 

2 Poco 

3 Abbastanza 

4 Molto 

5 Moltissimo 

47,2% 16,9% 

1. Trova adeguati gli spazi che ci sono nel plesso in cui presta servizio? (aula-giardino- 

palestra-laboratori-aula informatica-mensa…) 

89 risposte 

1 Per niente 

25,8% 2 Poco 

3 Abbastanza 

9% 
4 Molto 

5 Moltissimo 

42,7% 

21,3% 

1,1 % 

1,1 % 



4. Trova adeguati gli strumenti tecnologici che ci sono nel plesso? (LIM - Computer - 

TV - registratori…) 

89 risposte 

36% 

1 Per niente 

2 Poco 

3 Abbastanza 

4 Molto 

5 Moltissimo 

16,9% 

38,2% 

Domande specifiche sull'organizzazione della scuola 

 
 

 

4. Trova adeguati gli strumenti generali che ci sono nel plesso? (strumenti musicali- 

attrezzature sportive - cartine geografiche - bacheche…) 

89 risposte 

53,9% 11,2% 

1 Per niente 

2 Poco 

3 Abbastanza 

4 Molto 

5 Moltissimo 

27% 

4,5 % 

3,4 % 

6,7 % 
2,2 % 



3- La Dirigenza si adopera affinché l’istituzione scolastica abbia un’immagine positiva 

sul territorio e goda di considerazione per la qualità del servizio erogato 

89 risposte 

44,9% 

1 Per niente 

2 Poco 

3 Abbastanza 

4 Molto 

5 Moltissimo 

36% 
15,7% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

2- La Dirigenza si impegna assiduamente a promuovere il miglioramento continuo 

89 risposte 

24,7% 

49,4% 

1 Per niente 

2 Poco 

3 Abbastanza 

4 Molto 

5 Moltissimo 

25,8% 

1- La Dirigenza supporta il personale nel realizzare compiti e doveri dell’organizzazione 

riconoscendo l’impegno 

89 risposte 

39,3% 
18% 

1 Per niente 

2 Poco 

3 Abbastanza 

4 Molto 

5 Moltissimo 

36% 

1,1 % 
5,6 % 

3,4 % 



5- La Dirigenza è disponibile ad accogliere le istanze del personale e contribuisce 

efficacemente alla soluzione dei problemi 

89 risposte 

28,1% 

34,8% 

1 Per niente 

2 Poco 

3 Abbastanza 

4 Molto 

5 Moltissimo 

10,1% 

27% 

6- L’istituto mostra grande attenzione verso l’utenza e tiene in considerazione le 

esigenze degli alunni e delle loro famiglie 

89 risposte 

28,1% 

1 Per niente 

2 Poco 

3 Abbastanza 

4 Molto 

5 Moltissimo 

50,6% 

19,1% 

 
 

 

4- Lo staff del Dirigente fornisce un supporto adeguato all’attività didattica- 

organizzativa 

89 risposte 

31,5% 

38,2% 

1 Per niente 

2 Poco 

3 Abbastanza 

4 Molto 

5 Moltissimo 

25,8% 

4,5 % 

2,2 % 



7- L’istituto assicura l’informazione alla famiglia attraverso l’accoglienza, gli incontri 

scuola-famiglia, i colloqui con i docenti, l’attività dei coordinatori di classe, il sito web,,, 

89 risposte 

1 Per niente 

34,8% 
2 Poco 

3 Abbastanza 

4 Molto 

5 Moltissimo 

39,3% 

24,7% 

8- L’istituto stimola la partecipazione delle famiglie alle sue iniziative 

89 risposte 

31,5% 

1 Per niente 

2 Poco 

3 Abbastanza 

4 Molto 

5 Moltissimo 

42,7% 

24,7% 

 
 

 

7- L’istituto assicura l’informazione ai docenti attraverso le circolari, gli avvisi, il sito 

web, il Vicario del Dirigente Scolastico, i collaboratori, lo staff,,, 

89 risposte 

1 Per niente 

34,8% 
2 Poco 

3 Abbastanza 

4 Molto 

5 Moltissimo 

39,3% 

19,1% 

2,2 % 
1,1 % 

1,1 % 

1,1 % 



10- Le relazioni tra colleghi sono di collaborazione nel definire le scelte di lavoro e nel 

perseguire finalità ed obiettivi 

89 risposte 

32,6% 

32,6% 

1 Per niente 

2 Poco 

3 Abbastanza 

4 Molto 

5 Moltissimo 

28,1% 

 
 

9- L’istituto riserva grande attenzione alla formazione come occasione di riflessione e 

aggiornamento sulla didattica, organizzando seminari durante l’anno scolastico 

89 risposte 

25,8% 

40,4% 

1 Per niente 

2 Poco 

3 Abbastanza 

4 Molto 

5 Moltissimo 

29,2% 

11- L’istituto favorisce e organizza riunioni per realizzare una programmazione didattica 

idonea e condivisa dagli insegnanti 

89 risposte 

1 Per niente 

29,2% 

7,9% 

3 Abbastanza 

4 Molto 

5 Moltissimo 

14,6% 
48,3% 

2 Poco 

4,5 % 

5,6 % 
1,1 % 



12- Gli insegnanti si adoperano per un confronto professionale e uno scambio di 

materiali (all’interno dell’ambito disciplinare o della classe). 

89 risposte 

 
 

 
 

39,3% 

1 Per niente 

2 Poco 

3 Abbastanza 

4 Molto 

5 Moltissimo 

 

36% 

20,2% 

 
 
 
 
 
 
 

 

13- L’istituto prevede progetti specifici per gli studenti disabili al fine di favorirne 

l’inclusione 

89 risposte 

 
 

 

 

33,7% 

 
 
 

18% 

1 Per niente 

2 Poco 

3 Abbastanza 

4 Molto 

5 Moltissimo 
 

9% 

 

 
39,3% 

 
 
 
 
 
 

 

14- L’istituto realizza efficacemente l’inclusione degli studenti di origine straniera 

89 risposte 

 
 

 

 

38,2% 

 
 
 
 

15,7% 

1 Per niente 

2 Poco 

3 Abbastanza 

4 Molto 

5 Moltissimo 

 
 
 

 
39,3% 

3,4 % 
1,1 % 

5,6 % 
1,1 % 



15- L’istituto è attento alle esigenze degli studenti con disturbi o difficoltà di 

apprendimento 

89 risposte 

 
 

 

 

 

 

 

39,3% 

 
 

29,2% 

1 Per niente 

2 Poco 

3 Abbastanza 

4 Molto 

5 Moltissimo 

 
 
 

25,8% 

 
 
 
 
 
 

 

16- L’istituto organizza interventi specifici per le eccellenze 

89 risposte 

 
 

 

 

 

 

 
 

44,9% 

 

 
22,5% 

1 

Per niente 

2 Poco 

3 Abbastanza 

4 Molto 

5 Moltissimo 

 

 
25,8% 

 
 
 
 
 
 
 

 

17- Le attrezzature tecnologiche sono adeguate alle necessità didattiche. 

89 risposte 

 
 

 
38,2% 

 
 
 
 
 
 

 
10,1% 

1 Per niente 

2 Poco 

3 Abbastanza 

4 Molto 

5 Moltissimo 

 

43,8% 

5,6 % 

5,6 % 
1,1 % 

4,5 % 

3,4 % 



18- Le attrezzature tecnologiche sono facilmente accessibili a chi ne fa richiesta 

89 risposte 

 
 

 

 
46,1% 

1 Per niente 

2 Poco 

3 Abbastanza 

4 Molto 

5 Moltissimo 
 

9% 

 
 

33,7% 

 
 
 
 
 

  

7,9 % 

3,4 % 


